

Дмитрий Егоров: «Большое внимание уделяю решению социальных вопросов»

Ксения МАЛЫШЕВА

фото Анатолия
Белухина и из архива
редакции

Округ №20 – один из самых красивых в городе, он находится в зеленой зоне в непосредственной близости к парку им. Зернова: это дома №№6, 7, 8, 12, 14 на ул. Давиденко и дома №№18, 22, 27, 31, 33 на пр. Музрукова. О результатах работы и перспективах развития округа рассказал депутат Дмитрий Егоров.

Замена старых лифтов и новые МАФы

Работа депутата на округе включает в себя встречи с жителями для выявления существующих проблем, помочь пенсионерам, ветеранам и представителям социально незащищенных слоев населения, проведение систематического осмотра территории округа совместно с руководством ДГХ и управляющей компанией МУП «Центр ЖКХ», решение транспортных проблем и других вопросов, волнующих жителей.



Как связаться с депутатом

Депутат по округу №20 Дмитрий Егоров ведет прием на ул. Советской, 10, корпус А, ком. 4 каждый первый понедельник месяца с 18.00 до 21.00. На прием можно записаться, обратившись к помощнику депутата Евгению Тихонову по тел. 2-16-48, 8-904-062-91-62 или непосредственно к Дмитрию Анатольевичу Егорову по тел. 3-14-44.

Дмитрий Егоров: «Я считаю, что ключевой момент 2018 года – это включение всех лифтов на моем округе, требующих замены, в региональную программу по замене лифтового оборудования. Замена будет производиться до 2022 года. В 2018 году уже заменили два лифта на пр. Музрукова, 31 и 33, в 2019 году планируется заменить 13 лифтов на ул. Давиденко, 6 и 12, а также на пр. Музрукова, 18 и 22. В 2020-2022 годах работы по замене лифтового оборудования будут проводиться на ул. Давиденко, 8 и 14».

Еще один острый вопрос, который удалось решить, – организация безопасного автомобильного движения на ул. Давиденко.

Дмитрий Егоров: «В связи с открытием движения по новому мосту через Сагис резко увеличился трафик движения транспортных средств по территории округа в часы пик. Некоторые водители, не желая стоять в пробках на пр. Музрукова, старались их объехать по ул. Давиденко. Для урегулирования ситуации мы вместе с жителями приняли решение изменить организацию движения автомобилей на этой улице, в том числе и схему

парковок. В итоге транспортную напряженность удалось снять. Также была ограничена автомобильная стоянка на ул. Строителя Захарова, что улучшило пропускную способность этой дороги». Кроме того, Дмитрий Анатольевич уделяет много внимания благоустройству округа. Во дворе на ул. Давиденко, 6, была благоустроена площадка под уже существующий гимнастический комплекс, состоящий из машинки, карусели и «дивана», а также заменен старый тротуар – демонтирована старая плитка, на месте которой появилось новое прочное асфальтобетонное покрытие. Была отремонтирована лестница вдоль дома №22 на пр. Музрукова напротив кафе «Айсберг» и центрального городского парка.

Дмитрий Егоров: «Во дворе на пр. Музрукова, 18 сделан демонтаж старых МАФов, теперь вместо них – прекрасный детский игровой комплекс «Корабль», тренажеры для воркаута и теннисный стол. Установлено газонное ограждение во дворах на ул. Давиденко, 14 и пр. Музрукова, 33. Кроме того, с ДГХ уже проработан вопрос об установке МАФов около дома №8 на ул. Давиденко и дома №22 на пр. Музрукова – работы запланированы на 2020 год».

– Проведение зрелищных мероприятий на территории округа доставляет немало дискомфорта жителям. Как решается этот вопрос?

Дмитрий Егоров: «Наш округ – самый удачный в плане проведения массовых мероприятий. Но необходимо учитывать и комфорт жителей, которые по порядку устали от шума, большого скопления транспорта во время праздников и бескультурного поведения отдыхающих горожан. Нужно искать компромисс, и я буду продолжать защищать интересы жителей, решая этот вопрос».

– Существует ли на округе проблема нехватки парковочных мест?

Дмитрий Егоров: «Это актуальная проблема для всего города. На моем округе она



Проблема с парковками частично решена за счет расширения проездов на ул. Давиденко, 14 – там появились дополнительные 28 парковочных мест



уже была частично решена за счет расширения проездов вокруг дома №14 на ул. Давиденко – появились дополнительные 28 парковочных мест, что существенно облегчило ситуацию с парковками. Также совместно с ДГХ удалось перенести парковку, которая раньше располагалась вдоль ул. Давиденко со стороны жилых домов, на другую сторону. Благодаря этому увеличилось число парковочных мест, так как раньше их занимали выезды из дворов, снизилась аварийность за счет улучшения обзора – раньше при выезде из дворов на ул. Давиденко очень мешал припаркованный транспорт».

Школьные завтраки и концессия

Еще одна важная составляющая депутатской деятельности – нормотворчество и принятие решений по острым вопросам в рамках работы городской думы. Дмитрий Анатольевич принимает активное участие в работе нескольких комитетов – публично-бюджетного, по градостроительству и имущественным отношениям, экономике и городскому хозяйству, а также большое внимание уделяет решению социальных вопросов.

Дмитрий Егоров: «В конце прошлого года был принят основной документ – городской бюджет, согласно которому город будет развиваться и жить в этом году. Нам удалось сохранить социальную направленность бюджета, но не обошлось и без «ложки дегтя»: в бюджете исчезла строка предусматривающая финансирование школьных завтраков. Дело в том, что в марте 2018 года были внесены изменения в Постановление Правительства РФ №232, которые существенно ограничили полномочия муниципалитетов в плане оказания дополнительной социальной поддержки для горожан. Фи-

нансирование школьных завтраков теперь не входит в наши полномочия. Если бы бюджет Сарова не был дотационным более чем на 70% и мы не являлись ЗАТО, то могли бы не обращать внимание на эти изменения в законодательстве и направили бы волевым решением бюджетные средства на бесплатные завтраки. Но, сделав это сейчас, мы бы прямо нарушили условия предоставления Сарову дотаций и субсидий, прописанных в п.2 п/п. «в» Постановления Правительства РФ №220. А Минфин на этом основании не согласовал бы нам иные дотации. Допустить экономический коллапс и поставить под угрозу реализацию других социальных проектов и программ мы не могли. Мне искренне жаль, что возникла такая острыя ситуация. Депутаты совместно с городской администрацией попытались ее смягчить – хотели сохранить бесплатные завтраки до конца учебного года. Но получилось только до апреля».

Еще один важный вопрос, который сейчас решает городская дума, – модернизация очистных сооружений и водозабора, а также замена изношенных сетей городского водоканала.

Дмитрий Егоров: «В набат надо было быть намного раньше – изношенность сетей составляет около 90%. Требуемый объем инвестиций – 2,5 млрд рублей. Что уже сделано? Мы утвердили и реализовали инвестиционную программу, сделали проекты и проектно-сметную документацию, благодаря которым с высочайшей вероятностью попадаем в федеральную программу «Чистая Волга» и привлечем порядка 1,7 млрд рублей бюджетных средств на реконструкцию очистных сооружений. Но сети в программу не входят, для их реконструкции необходимо еще 800 млн рублей. Где их взять? В бюджете этих денег нет – дефицит на пределе,

Сможет ли концессионер устанавливать тарифы?

Дмитрий Егоров: «Нет. Их, как и прежде, будет устанавливать городская дума. Но, безусловно, в тарифе будет присутствовать инвестиционная составляющая. Сейчас ведутся переговоры с одним из дочерних предприятий Росатома. Госкорпорация, более чем кто-либо, заинтересована в надежности и бесперебойности ресурсоснабжения своих предприятий, а также во «вменяемой» тарифной политике и социальной стабильности на территориях присутствия. Как видите, интересы Росатома и горожан совпадают. Я призываю депутатов активно включаться в работу по этому вопросу. От того, какие решения мы сейчас примем, будет зависеть реализация проекта модернизации городских сетей. У нас выбор небольшой: либо решать эту проблему сегодня, здесь и сейчас, либо переложить ее на плечи будущих поколений, оставив нашим детям. У меня растет сын, и я очень хочу, чтобы он, когда вырастет, остался жить в нашем красивом, уютном и благоустроенном городе. Я не хочу эти коммунальные проблемы оставлять ему, поэтому мне ближе первый вариант».